

Фотовыставка супругов Курловичей открылась в Иркутске

Байкал и его природа. Озеру посвятили свои работы ангарчане - супруги-фотографы Курловичи. Сегодня в выставочном центре имени Виталия Рогаля открылась их персональная выставка "Хотим прекрасное в полете удержать". В экспозиции более ста работ разных лет, начиная с 1970 года.

Главный герой снимков - Байкал. Весной, зимой, летом и осенью. Спокойный, бурный, завораживающий. Но всегда красивый. Супруги-фотографы говорят: даже когда просто смотришь на озеро, руки сами тянутся к камере. Работы, представленные в экспозиции, демонстрируют байкальские цветы, горы, животных. В том числе, нерп. "У них отношения, как у людей. Они сами похожи на людей. По весу они максимум 140 килограммов. И если вы обратили внимание, мы снимали общение. Они дерутся, кусаются, показывают друг другу языки. Проявляют какой-то интерес взаимный", - рассказывает Геннадий Курлович.

Фотографией Курловичи занимаются уже более 40 лет. В Приангарье приехали в 1970 году. Геннадий и Елена работали в разных жанрах: стиль "ню", портрет. Но самыми любимыми были и остаются пейзажные съемки. При создании своих работ компьютерные программы авторы используют лишь в технических целях: где-то что-то подчистить, убрать погрешности. Художественную обработку не приемлют. Говорят, это отдельное искусство. Здесь же никаких компьютерных эффектов. Только собственное видение автора. В Иркутске фотомастера представили свои работы впервые. Снимки заинтересовали гостей vernisажа. "Я вообще очень люблю природу, и было интересно посмотреть, что здесь представлено. Представлено очень интересно. Пожалуй, черно-белые фотографии довольно хорошо сделаны. И есть такие снимки, где автор очень так интересно со светом поработал", - сказала Лидия Погоцкая, посетитель выставки.

Сейчас у Курловичей собственная фотостудия в Ангарске. Они выпускают авторские фотоальбомы, наборы открыток, которые посвящены, конечно же, Байкалу.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 5194 18.04.2007, 13:50

URL: <https://babr24.com/?ADE=37263> Bytes: 1889 / 1889 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)